
Ćwiczenie (kodowanie) 

Uzupełnij planszę według podanego kodu: 

                    

                     A7, C4, G8, I1 

 

                     D10, E2, G9, H7 

 

      A3, B5, F4, J6 

  

      B2, D5, D9, F10, J1 

 

   A     B     C    D     E     F    G     H     I      J 

     1 

             2 

     3 

             4 

             5 

             6 

             7 

             8 

             9 

           10 

  

  

Uzupełnij tekst i zaznacz poprawną odpowiedź. 

Suma wszystkich serc na planszy wynosi ……………………  .  

Liczba serc na planszy jest parzysta / nieparzysta.  

 

 

___________________________________________________________________________________________________________________________________Opracowanie: K Biczysko_____________________________ 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          


